

RUC: 20506760721 **FACTURA ELECTRÓNICA**

Nro. F001-00003995

Moneda: US DÓLARES IGV:

Cliente: ENTEL PCS TELECOMUNICACIONES S.A.

ID 96806980-2

AV. COSTANERA SUR 2760 PISO 22 LAS CONDES Dirección:

Ciudad: Santiago - Chile

Fecha de Emisión: Condición de Pago: Orden de Compra: Fecha de Vencimiento: N° Guía de Remisión: 07-feb-2020 06-dic-2019 63 dias 1400004818

CÓDIGO	CANT.	UNID.	DESCRIPCIÓN	V. UNT.	P. VENTA
176	1.00000	Unidad	EMPRESAS / COMIS SUSC CANAL INDIRECTO	131631.12	131631.12

OBSERVACIONES DAS: 1000861732

OP. GRAVADAS USD 0.00 OP. INAFECTA USD 0.00 OP. EXONERADA USD 0.00 TOTAL OP. GRATUITAS USD 0.00 SUB TOTAL USD 131,631.12 USD 0.00 **IGV TOTAL** USD 131,631.12)

CORRESPONDIENTE AL MES OCTUBRE 2019

SON: CIENTO TREINTA Y UN MIL SEISCIENTOS TREINTA Y UN CON 12/100 DOLARES AMERICANOS



Sfact